



Внимание и забота о пожилых людях - это не только обязанность, личная ответственность, но и то, что делает наш мир более добрым и гуманным. Сотрудники нашего детского сада приняли участие в сборе подарков для одиноких пожилых людей, проживающих в домах - интернатах. Все собранные вещи переданы в отделение Единой России г. Североморска. Очень надеемся, что эти подарки помогут создать бабушкам и дедушкам новогоднее настроение и почувствовать тепло и заботу.

Спасибо всем неравнодушным.

#МБДОУЗАТОгСевероморскДС41

#СеребрянаяЕлка

#ТвориДобро



